



جمهوری اسلامی ایران

رئیس جمهور

تصویب نامه هیئت وزیران

بسمه تعالی

«با صلوات بر محمد و آل محمد»

وزارت دادگستری - وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

هیئت وزیران در جلسه ۱۴۰۴/۹/۲ به پیشنهاد مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضاییه با همکاری وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات و به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و بند (ح) ماده (۸۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۴۰۳، آیین نامه اجرایی بند یادشده را به شرح زیر تصویب کرد:

آیین نامه اجرایی بند (ح) ماده (۸۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران (موضوع تبادل اطلاعات و استعلام برخط اطلاعات متهمان و محکومان قاچاق در محاکم قضایی و دوایر اجرای ثبت)

ماده ۱- در این آیین نامه، اصطلاحات زیر در معانی مشروح مربوط به کار می روند:

۱- قانون: قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز مصوب ۱۳۹۲ با اصلاحات بعدی آن.

۲- مرکز: مرکز آمار و فناوری اطلاعات قوه قضاییه.

۳- سازمان: سازمان ثبت اسناد و املاک کشور.

۴- ستاد: ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز.

۵- پرونده قاچاق: پرونده کلیه جرایم و تخلفات موضوع قانون.

۶- اطلاعات موضوع آیین نامه: داده ها و اطلاعات متهمان و محکومان قطعی قاچاق در پرونده های قاچاق و سوابق آنان در سایر پرونده های مراجع قضایی (اعم از حقوقی و کیفری) و دوایر اجرای ثبت مطابق بند (ح) ماده (۸۵) قانون برنامه پنج ساله هفتم پیشرفت جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۴۰۳ و مقررات این آیین نامه که در اختیار مرکز، سازمان و مراجع قضایی است.

ماده ۲- مرکز و سازمان حسب مورد مکلفند با همکاری وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، امکان تبادل و استعلام برخط اطلاعات موضوع آیین نامه را با رعایت قانون مدیریت داده ها و اطلاعات ملی مصوب ۱۴۰۱ و در چارچوب این آیین نامه، از طریق مرکز ملی تبادل اطلاعات برای ستاد جهت تکمیل اطلاعات سامانه موضوع تبصره (۳) ماده (۵) قانون فراهم کنند.

تبصره- در مواردی که اطلاعات موضوع آیین نامه با متهمان و محکومان قاچاق در حوزه محیط زیست و منابع طبیعی ارتباط دارد، مرکز و سازمان مکلفند قابلیت استعلام برخط را برای سازمان حفاظت محیط زیست فراهم نمایند.



جمهوری اسلامی ایران

رئیس جمهور

تصویب نامه هیئت وزیران

۱۵۵۳۸۷

شماره/ت ۶۴۷۷۴هـ

تاریخ ۱۳۰۴/۹/۱۶

ماده ۳- مرکز مکلف است ضمن ایجاد دسترسی ستاد به پایگاه اطلاعات محکومان قاچاق کالا و ارز موضوع ماده (۷۳) قانون، اطلاعات موضوع این آیین نامه از حیث تعداد متهمان و محکومان پرونده های متشکله، تعداد محکومیت های قطعی، تعداد محکومان معسر و تعداد اجرائیه های قضایی را به صورت برخط و در بستر پیش بینی شده، برای ستاد ارسال کند.

تبصره - کاشفین موضوع ماده (۳۶) قانون و تبصره آن مکلفند بلافاصله پس از تشکیل پرونده برای متهمان قاچاق و براساس الگوی اعلامی ستاد، اطلاعات هویتی آنان را برای ستاد ارسال کنند.

ماده ۴- اطلاعات موضوع این آیین نامه که از طریق استعلام در اختیار ستاد قرار خواهد گرفت، به شرح زیر است:

- ۱- عنوان اتهام و تاریخ ثبت پرونده.
- ۲- خواسته و بهای آن و تاریخ ثبت پرونده.
- ۳- نوع و میزان قرارهای تأمین کیفری.
- ۴- میزان قرارهای تأمین خواسته صادر شده.
- ۵- اطلاعات اموال توقیف شده در اجرای تأمین های صادر شده.
- ۶- محکومیت های قطعی یافته از حیث عنوان، میزان و مرجع صدور حکم و متن دادنامه صادره.
- ۷- وضعیت اعسار.
- ۸- اطلاعات اجرائیه های قضائی و ثبتی با ذکر موضوع پرونده، نوع و میزان محکومیت و وضعیت وصول محکوم به و ایفای تعهدات.
- ۹- کلیه اطلاعات توقیف اموال و اسناد متهمان و محکومان قاچاق.

تبصره - سوابق متهم و محکوم قطعی قاچاق در سایر پرونده های حقوقی آنان، محدود به مواردی است که دارای جنبه مالی باشد و در پرونده های کیفری، محدود به جرایم اقتصادی موضوع ماده (۳۶) قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ با اصلاحات بعدی، جرایم موضوع اصل چهل و نهم (۴۹) قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، جرایم حوزه اراضی و املاک، قاچاق انسان، قاچاق سلاح و مهمات و قاچاق مواد مخدر است که برای امر شناسایی و پیشگیری و مبارزه با قاچاق مؤثر و مرتبط می باشد.

ماده ۵- مرکز و سازمان حسب مورد امکان استعلام برخط اطلاعات موضوع ماده (۴) این آیین نامه را در بستر پیش بینی شده با رعایت قانون مدیریت داده ها و اطلاعات ملی مصوب ۱۴۰۱، برای ستاد و سازمان حفاظت محیط زیست (در موارد مرتبط با قاچاق در حوزه محیط زیست و منابع طبیعی) فراهم می کنند.

تبصره - مراجع قضایی و ثبتی براساس مقررات و ضوابط مربوط، پاسخ استعلام آن دسته از اطلاعات موضوع این آیین نامه را که به صورت قلم اطلاعاتی در سامانه های قضایی و ثبتی تولید یا ذخیره نمی گردد، آماده و در کمترین زمان ممکن و ظرف یک (۱) هفته کاری از طریق خدمت (سرویس) الکترونیک ارسال می کنند. فرآیند فنی انجام استعلام موضوع این تبصره، توسط وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات با همکاری مرکز و سازمان ظرف یک (۱) ماه از تاریخ ابلاغ این آیین نامه تدوین می شود.

شماره ۱۵۵۳۸۷ / ب ۶۴۷۷۴ هـ
تاریخ
۱۴۰۴ / ۹ / ۱۶

جمهوری اسلامی ایران
رئیس جمهور
تصویب نامه هیئت وزیران

ماده ۶- تبادل اطلاعات محرمانه موضوع این آیین نامه و استعلام برخط آنها، با رعایت قوانین و مقررات مربوط از جمله آیین نامه اجرایی موضوع تبصره (۱) ماده (۶۵۱) قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۹۲ با اصلاحات بعدی آن انجام می شود. مرکز و ستاد می توانند با رعایت بند (ح) ماده (۸۵) قانون و این آیین نامه در راستای حفاظت و جلوگیری از افشای اطلاعات، تفاهم نامه فنی منعقد نمایند.

ماده ۷- مسئولیت حفاظت و عدم افشای اطلاعات موضوع این آیین نامه که در اختیار ستاد قرار می گیرد و نظارت بر استفاده از آنها توسط اشخاصی که طبق قوانین و مقررات مربوط، مجاز به بهره داری از سامانه هستند و همچنین فراهم کردن تمهیدات فنی و قانونی لازم برای حفظ حریم خصوصی اشخاص و تأمین امنیت داده و اطلاعات شخصی، برعهده ستاد است. ارائه اطلاعات موضوع این آیین نامه به سایر اشخاص حقیقی و حقوقی یا سامانه ها و کاربران مرتبط به آنها، ممنوع است.

ماده ۸- اطلاعات متهمان و محکومان قاچاق در پرونده های تعزیراتی از طریق سامانه پرونده های قاچاق کالا و ارز سازمان تعزیرات حکومتی موضوع مواد (۳۰) و (۳۱) آیین نامه اجرایی مواد (۵) و (۶) قانون مصوب ۱۳۹۵ با اصلاحات بعدی آن و بستر سامانه موضوع تبصره (۳) ماده (۵) قانون، در اختیار ستاد قرار می گیرد.

محمد رضا عارف
معاون اول رئیس جمهور

رونوشت به دفتر مقام معظم رهبری، دفتر رئیس جمهور، دفتر رئیس مجلس شورای اسلامی، دفتر رئیس قوه قضاییه، دفتر معاون اول رئیس جمهور، دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام، دبیرخانه ستاد کل نیروهای مسلح، دیوان محاسبات کشور، دیوان عدالت اداری، سازمان بازرسی کل کشور، معاونت های قوانین و نظارت مجلس شورای اسلامی، امور تدوین، تنقیح و انتشار قوانین و مقررات، کلیه وزارتخانه ها، سازمان ها و مؤسسات دولتی، معاونت های رئیس جمهور، نهادهای انقلاب اسلامی، روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران، دبیرخانه شورای اطلاع رسانی دولت و دفتر هیئت دولت.
(۲۰۵۱۲۶۳۵)